



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 19 декабря 2024 года, № 51 (9750)

Отчетная встреча

Работа продолжится

11 декабря в районном Дворце культуры состоялась отчетная встреча акима района А. А. Жаныспаева с населением района.

Глава региона ознакомил присутствующих с итогами социально – экономического развития региона за истекший период текущего года и задачами на следующий год.

По итогам объем промышленности увеличился на 9,3%, в том числе в обрабатывающем секторе – на 39,7%, сельское хозяйство – на 6,3%, инвестиции – на 6,3%, розничная торговля – на 9%, оптовая торговля – на 0,8%, объем строительных работ увеличился в 2,1 раза.

В бюджет района поступило 4 млрд 688 млн тенге собственных доходов с увеличением на 542 млн тенге по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Целевые трансферты из вышестоящего бюджета поступили в сумме 3 млрд 971

млн тенге.

Расходная часть бюджета исполнена на 97,4% и составила 9 млрд 620 млн тенге.

После подробной информации об итогах развития региона состоялся конструктивный диалог, в ходе которого жители задали волнующие их вопросы.

ВОПРОС: Будет ли проведен ремонт дороги на Мариновку до границы?

ОТВЕТ: На данном участке необходимо строительство моста, поскольку находящийся там лог представляет угрозу подтопления. Этот вопрос решается на межгосударственном уровне. Как пояснили в ТОО «КазАвтоЖол», проектно-сметная документация по ремонту участка дороги находится на стадии разработки.

ВОПРОС: Искусственные неровности и дорожные зна-



ки по городу установлены с нарушениями. Предлагаю пересмотреть места установки искусственных неровностей. Отделу полиции необходимо обратить должное внимание на этот вопрос.

Имеются замечания по проведению работ относительно системы водоотведения по ул. Щорса, 9 мая, Лермонтова, на которых работы выполняются с нарушениями. Трубы ложатся на грунт без основания.

Прошу также обратить внимание на внутренний двор центральной районной больницы.

ОТВЕТ: Касательно искусственных неровностей поступает масса жалоб со стороны населения. Искусственные неровности устанавливаются по рекомендации дорожной полиции. При их установке из асфальта сложно выдержать все стандарты, технические регламенты. Устанавливались заводские неровности, однако в зимний период при очистке дорог их ломает техника. Будем решать данную проблему.

По дорожным знакам про-



сим указать конкретно, где именно они установлены с нарушениями, будем обрабатывать.

Касаемо ремонта больницы необходимо обратить внимание на приоритетность проблем. В первую очередь, необходимо улучшить качество оказания медицинской помощи, восстановление поли-

клиники, капитальный ремонт хирургического корпуса, привлечение кадров, оснащение медицинским оборудованием.

И. о. главного врача Демееву Ж.А. дается поручение весной произвести субботник, покосить растительность, кронировать деревья, побелить бордюры.

(Продолжение на 2 стр.).

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог
Кардиохирург | Сосудистый хирург

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инсульта, инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
сосудистая хирургия

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови

т. 8 (7142) 399-103,

г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ЗАГС-инфо

35 лет, возрастному жениху – 36 лет.

*Со 9 по 15 декабря в Житикаре зарегистрировали брак пять пар, из них две торжественно. Самой молодой невесте – 22 года, молодому жениху – 23 года, возрастной невесте –

59 лет, возрастному жениху – 58 лет. *За этот период развелись две пары обе по решению суда. Бывшем мужьям – 65 лет и 32 года, бывшим женам 66 лет и 33 года соответственно.

*Зарегистрировано рождение шести малышей:

пяти мальчиков (Василий, Тимур, Иса, Богдан, Николай) и одной девочки с прекрасным именем Таисия.

*Умерло на прошлой неделе четыре человека: двое мужчин в возрасте 61 года и 62 лет и столько же женщин - 65 лет и 71 года.

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2025 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге, на год - 3400 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных на полугодие - 1500 тенге, на год - 3000 тенге. Для юридических лиц на полугодие - 6000 тенге, на год - 12000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу б-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!